

<b>Дисципліна</b>	<b>Вибіркова дисципліна 1 «Практикум з інформаційних технологій»</b>
<b>Рівень ВО</b>	Перший (бакалаврський)
<b>Назва спеціальності/освітньо-професійної програми</b>	035 Філологія / Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика
<b>Форма навчання</b>	Денна, заочна
<b>Курс, семестр, протяжність</b>	2-4 курс, 3-8 семестри, 24 кредити
<b>Семестровий контроль</b>	3-6, 8 семестри – залік; 7 семестр – контрольна робота
<b>Загальний обсяг годин (з них: практичні)</b>	Денна форма – 720 год. (практичні-328 год.) Заочна форма – 720 год. (практичні-88 год.)
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Кафедра</b>	Прикладної лінгвістики
<b>Автор дисципліни</b>	Кандидат технічних наук, доцент кафедри прикладної лінгвістики Крестьянполь Л. Ю. кандидат педагогічних наук, старший викладач Линник Ю. М.
<b>Вимоги до початку навчання</b>	Загальні знання з інформаційних технологій, основи WEB UI розробки.
<b>Що буде вивчатися</b>	Ознайомити студентів з: - Основами обробки графічної інформації; - Особливостями створення основних видів веб-сайтів, Content Management System, SEO оптимізація; - Основами веб-програмування(PHP) та базами даних. - Криптографічним захистом інформації, та безпекою сайту; - Обробкою текстової інформації за допомогою прикладних програм та дистанційними технологіями навчання. - Набором засобів SMM-маркетингу.
<b>Чому це цікаво/ треба вивчати</b>	Кожен день інформаційні технології все більше інтегруються у життя людини. Сьогодні важко уявити галузь яка не використовує ІТ. Навіть найбільш давні професії потребують комп'ютерних програм і різних сучасних технологій. Крім того, практично у всіх компаніях і фірмах а також вдома є персональні комп'ютери, на яких користувачі виконують від простих робіт, до проектування супер складних проектів. Для того, щоб не відставати від сучасних тенденцій та зробити крок у майбутню ІТ спільноту варто розпочати вивчення даного курсу.
<b>Чому можна навчитися (Результати навчання)</b>	У результаті вивчення навчальної дисципліни студент вмітиме: - Обробляти графічну та текстову інформацію за допомогою прикладних програм. - Розробляти власні шаблони веб сайтів; - Створювати та адмініструвати веб сайти; - Розробляти та інтегрувати у веб-сайт базовий функціонал. - Здійснювати Seo-аудит веб-сайту та користуватись методами просування веб ресурсу у пошукових системах; - Аналізувати види загроз веб ресурсів, та впроваджувати необхідні заходи безпеки;

	- Користуватись SMM-засобами для просування власних розробок.
<b>Як можна користуватись набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b>	Успішне вивчення дисципліни забезпечить студенту конкурентні переваги і сферах графічного дизайну, верстки веб ресурсів, адміністрування веб ресурсів та веб-програмування.
<b>Інформаційне забезпечення:</b> силабус дисципліни, навчально-методичний комплекс <a href="https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-inozemnoi-filologii">https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-inozemnoi-filologii</a>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)